

Прокуратурой города Симферополя проведена проверка исполнения законодательства в части своевременной оплаты обязательств по исполненным контрактам, заключенным для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Установлено, что двумя учреждениями здравоохранения города заключены контракты с хозяйствующими субъектами на поставку товара и оказание услуг.

Предприниматели исполнили обязательства, однако оплату в установленный срок не получили. Размер задолженности составил более 200 млн. рублей.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города руководителям учреждений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. Задолженность перед субъектами предпринимательской деятельности погашена в полном объеме.